YeTblIpeXyroAbHUK SBASETCS OMMCOHHbIM
OKOAO OKPY>XHOCTU ECAU BCE YETHIPE Ero
CTOPOHbI IBASIOTCH KACOATEAbHBIMM K STOM

OKPY>XXHOCTU (NEPNEHAMNKYAIPOHbI PAAMYCY)



HeTbIpEXYrOAbHUMK
MOXXHO OMMUCATbL OKOAO
OKPY>XXHOCTU ECAMU
CYMMBbI

MNP OTUBOMOAOXHbIX
CTOPOH PABHHI.

AAS CTOPOH
OMMCAHHOTO
YETbIPEXYTOABHUKA U
PAAMYCQO BMMCAHHOM B
HEro OKPY>XHOCTH
BEPHO:

AB+CD = 4r, BC+AD
> 4,




[TAOLLLOAb OMMCAHHOIO
4eTbIPEXYTOAbHMKA:

S =pr,
A€ r— PAANYC BIMCAHHOM

OKPYXHOCTH, P — MOAYMEPUMETP
4eTbIPEXYTOABHMKA.

[TAOLLLOAb OMMCAHHOIO
4eTbIPEXYTOAbHUKA:

S=V(AB*BC*CD*AD)*sin((AB+CD)/2)



LLeHTP BMMCAHHOM B
YETbIPEXYTOABHUK
OKPY>XXHOCTU ABASETCH
TOYKOMU NepeceveHms
OUMcCCeKTpmC BCEX
YEeTbIPEX YTAOB 3TOTO
YETbIPEXYTOABHUKA.

TO4YKM KACAHMA
BMMCOHHOM OKPYXHOCTH
OTCEKAIOT PABHbIE
OTPE3KM OT YIAOB
YETbIPEXYTOABHUKA!
AK=AN, BK=BL, CL=C
M, DM=DN.




Ecam O — ueHTp .
OKPY>XKHOCTU, BMMCAHHOM
B

YyeTblIpeExyroabHMK ABCD,

TO

LAOB+ZLCOD=4£BOC+
£LAOD=180°.

AA9 OMMCAHHOIO
YETbIPEXYTOABHUKA ABC
D co

cTopoHamm AB=a, BC=b
,CD=c 1 AD=d BEepPHbI
COOTHOLLUEHMS:

(AO/CO)A2=ad/bc




Bocemb OTpEe3KOB
KQCATEAbHbIX OMMCAHHO
rO YETbIPEXYTOAbHMKA
ABAAIOTCH OTPE3IKAMM
MEXAY BEPLLIMHAMM U
TOYKAMU KOCAHUA HO
CTOPOHAOX. B KO>KAOM
BEPLLUMHE MMEETCH ABC
PABHbIX KOCATEAbHbIX
OTpE3KQ.

TOYKM KOCAHMA
O0pPA3YIOT BMMCAHHbIM
YETbIPEXYTOAbHMK.




